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Лёвшин, Василий Алексеевич (1746 – 1826) 

Новейший и полный конский врач: содержащий в себе: Руководство коновалам  

Ла Фоссово, вновь исправленнаго рускаго коновала Эвестова, выписки рецептов  

из сочинений других авторов, о сей материи писавших; о заводе конском в пользу 

заводимых при военных оседлостях; в пользу же кавалеристов: о породах лошадей,  

о разборе и закупке оных для военной службы; наставление о содержании лошадей  

в маршах, также отправляемым для закупки лошадей в военную службу, и провождающим 

конские ремонты, для сбережения оных в здоровом состоянии, с приложением дорожнаго 

лечебника; наконец, конскую аптеку, лабораторию и травник, с приложением изображения 

растений мало известных.: Со многими рисунками. / Составлен из выписок и переводов  

с разных языков, и издан В. Левшиным. Ч. 1: Коновал Ла Фоссов. – Санктпетербург: 

Печатано в типографии И. Глазунова, 1819. – 280 с.: ил. 
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Лёвшин, Василий Алексеевич (1746 – 1826) 

Новейший и полный конский врач: содержащий в себе: Руководство коновалам  

Ла Фоссово, вновь исправленнаго рускаго коновала Эвестова, выписки рецептов  

из сочинений других авторов, о сей материи писавших; о заводе конском в пользу 

заводимых при военных оседлостях; в пользу же кавалеристов: о породах лошадей,  

о разборе и закупке оных для военной службы; наставление о содержании лошадей  

в маршах, также отправляемым для закупки лошадей в военную службу, и провождающим 

конские ремонты, для сбережения оных в здоровом состоянии, с приложением дорожнаго 

лечебника; наконец, конскую аптеку, лабораторию и травник, с приложением изображения 

растений мало известных.: Со многими рисунками. / Составлен из выписок и переводов  

с разных языков, и издан В. Левшиным. Ч. 2: Руководство коновалам Ла Фоссово: 

продолжение. – Санктпетербург: Печатано в типографии И. Глазунова, 1819. – 364 с. 
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Лёвшин, Василий Алексеевич (1746 – 1826) 

Новейший и полный конский врач: содержащий в себе: Руководство коновалам  

Ла Фоссово, вновь исправленнаго рускаго коновала Эвестова, выписки рецептов  

из сочинений других авторов, о сей материи писавших; о заводе конском в пользу 

заводимых при военных оседлостях; в пользу же кавалеристов: о породах лошадей,  

о разборе и закупке оных для военной службы; наставление о содержании лошадей  

в маршах, также отправляемым для закупки лошадей в военную службу, и провождающим 



конские ремонты, для сбережения оных в здоровом состоянии, с приложением дорожнаго 

лечебника; наконец, конскую аптеку, лабораторию и травник, с приложением изображения 

растений мало известных.: Со многими рисунками. / Составлен из выписок и переводов  

с разных языков, и издан В. Левшиным. Ч. 3: Руской конской лечебник Эвестов. – 

Санктпетербург: Печатано в типографии И. Глазунова, 1819. – 438 с. 
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Лёвшин, Василий Алексеевич (1746 – 1826) 

Новейший и полный конский врач: содержащий в себе: Руководство коновалам  

Ла Фоссово, вновь исправленнаго рускаго коновала Эвестова, выписки рецептов  

из сочинений других авторов, о сей материи писавших; о заводе конском в пользу 

заводимых при военных оседлостях; в пользу же кавалеристов: о породах лошадей,  

о разборе и закупке оных для военной службы; наставление о содержании лошадей  

в маршах, также отправляемым для закупки лошадей в военную службу, и провождающим 

конские ремонты, для сбережения оных в здоровом состоянии, с приложением дорожнаго 

лечебника; наконец, конскую аптеку, лабораторию и травник, с приложением изображения 

растений мало известных.: Со многими рисунками. / Составлен из выписок и переводов  

с разных языков, и издан В. Левшиным. Ч. 4: Продолжение и окончание Рускаго конскаго 

лечебника Эвестова. – Санктпетербург: Печатано в типографии И. Глазунова, 1819. – 382 с. 
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Лёвшин, Василий Алексеевич (1746 – 1826) 

Новейший и полный конский врач: содержащий в себе: Руководство коновалам  

Ла Фоссово, вновь исправленнаго рускаго коновала Эвестова, выписки рецептов  

из сочинений других авторов, о сей материи писавших; о заводе конском в пользу 

заводимых при военных оседлостях; в пользу же кавалеристов: о породах лошадей,  

о разборе и закупке оных для военной службы; наставление о содержании лошадей  

в маршах, также отправляемым для закупки лошадей в военную службу, и провождающим 

конские ремонты, для сбережения оных в здоровом состоянии, с приложением дорожнаго 

лечебника; наконец, конскую аптеку, лабораторию и травник, с приложением изображения 

растений мало известных.: Со многими рисунками. / Составлен из выписок и переводов  

с разных языков, и издан В. Левшиным. Ч. 5. – Санктпетербург: Печатано в типографии  

И. Глазунова, 1819. – 424 с. 
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Линней, Карл (1707 – 1778) 

Философия ботаники, изъясняющая первыя оной основания / сочинения Карла Линнея 

доктора, Северной звезды кавалера, королевско-шведскаго архиатера, Упсальской академии 

профессора ботаники и всех почти академий и ученых обществ члена.; Изданная  

на российском языке Санктпетербургской Медико-хирургической академии адъюнкт-

профессором Тимофеем Смеловским. С фигурами с одобрения Государственной 

Медицинской коллегии. – В Санктпетербурге: при Императорской Академии наук, 1800. – 

236 с.: табл. 
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Максимович-Амбодик, Нестор Максимович (1744 – 1812) 

Перьвоначальныя основания ботаники,: Руководствующия к познанию растений: В двух 

частях состоящия с раскрашенными рисунками / Иждивением Государственной 

Медицинской коллегии изданныя. Ч. 1. – Во граде Св. Петра: [Тип. Государственной 

Медицинской коллегии изданныя], 1796. – [6], XV, 218, XXIX, 270, [8] с. 
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Паллас, Петр Симон (1741 – 1811) 

Петра Симона Палласа, медицины доктора, натурнальной истории профессора, 

Санктпетербургской Императорской Академии наук и Вольнаго Экономическаго общества, 

Римской Императорской академии, Королевскаго Аглинскаго собрания и Берлинскаго 

естествоиспытательнаго общества члена Путешествие по разным провинциям Российскаго 

государства. / перевел Василий Зуев. Ч. 3. Половина 2: 1772 и 1773 годов. –  

В Санктпетербурге: при Императорской Академии наук, 1788 года. – 480 с.: ил. 
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Погодин, Михаил Петрович (1800 – 1875) 

Марфа, посадница новгородская: трагедия в пяти действиях. В стихах. – Москва:  

В Университетской типографии, 1830. – 170 с. 

 


